



22.04.2024 <b>PONEDELJEK</b> Devica Marija Mati	KRIŽ ob 19h	+SAMO BORDON, Križ 107
23.04.2024 <b>TOREK</b> Jurij, mučenec	KRIŽ ob 19h	+ EDA ŠKAPIN, pn. mame Marije in sestre Nadje
24.04.2024 <b>SREDA</b> Fidelis, duhovnik	KAPELA ob 19h	+ JOŽE GORUP, Tomaj 11
25.04.2024 <b>ČETRTEK</b> Marko, evangelist		
26.04.2024 <b>PETEK</b>		
27.04.2024 <b>SOBOTA</b> Peter Kanizij, duh.		
28.04.2024 <b>NEDELJA</b>  <b>5 VELIKONOČNA</b>	KAZLJE ob 8.30  TOMAJ ob 10h	+ ZVONKO SKAPIN, Kazlje 16  ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



**VEROUK: REDNO**

*Za popravilo strehe na tomajski cerkvi darovali:*  
Mijatović - Križ; Samec - Križ; Petelin - Križ; Kante - Križ; Grgič - Tomaj; Likar - Tomaj; Pipan Mojca - Tomaj; NN Križ; NN Tomaj; Tomaj 48a; Tomaj 61a; F.Brdo 1a; F.Brdo 1b; Tavčar Darja, Križ; Šepulje 1a; Križ 241; NN Križ in Šepulje; NN Tomaj; (Do 28.4. darovano 1.030,00€).

*V soboto, 27.4. ob 10h srečanje animatorjev oratorija 2024*  
Himna je že pripravljena: <https://www.youtube.com/watch?v=UvmhofHK4lw>  
Lahko že prepevate, da boste na oratorij pripravljeni!

*Pomoč Ukrajini: zbranih 15 kartonastih škatel zdravil, povojev, plen. Bog povrni za vse.*



**ŽUPNIJA TOMAJ**  
4 VELIKONOČNA NEDELJA



Štev.17/LETO XII.

21 . APRIL 2024



**Dobri pastir da življenje za svoje ovce**

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 10,11-18)

Tisti čas je Jezus rekel:  
»Jaz sem dobri pastir. Dobri pastir dá svoje življenje za ovce.

Najemnik pa, ki ni pastir in ovce niso njegove, pusti ovce in zbeži, ko vidi, da prihaja volk, in volk jih pograbi in razkropi. Je pač najemnik in mu za ovce ni mar. Jaz sem dobri pastir in poznam svoje in moje poznajo mene, kakor Oče pozna mene in jaz poznam Očeta. Svoje življenje dam za ovce. Imam še druge ovce, ki niso iz tega hleva. Tudi te moram pripeljati in poslušale bodo moj glas in bo ena čreda, en pastir. Zato me Oče ljubi, ker dam svoje življenje, da ga spet prejmem. Nihče mi ga ne jemlje, ampak ga dajem sam od sebe. Oblast imam, da ga dam, in oblast imam, da ga spet prejmem. To naročilo sem prejel od svojega Očeta.«



### Nedelja Dobrega pastirja

Pašništvo je v naših krajih že skoraj izginilo, zato ko starodavni spisi govorijo o čredah in pastirjih, težko razumemo zadevo v njeni pravi razsežnosti. To je primer današnjega evangelija (Jn 10,11-18), ki je del govora, v katerem se Jezus primerja s pastirjem, ki vodi čredo, čredo, v kateri je zlahka prepoznati vse ki mu sledijo.

Odlomek se začne z razlikovanjem med tistimi, ki vodijo čredo na pašo. Obstajajo plačanci, torej tisti, ki se s tem preživljajo in jih zanima samo plačilo;

za ovce jim ni mar, in če jih napade volk, pobegnejo in jih prepustijo svoji usodi. Jaz nisem tak, pravi Jezus: Jaz sem dobri pastir, ki skrbim za ovce, jih vodim na najboljše pašnike, jih varujem in branim do te mere, da dam svoje življenje zanje.

Tako prikrito napoveduje lastno smrt in vstajenje: "Dajem svoje življenje, da ga potem spet vzamem. Nihče mi ga ne vzame: dajem ga sam od sebe. Imam moč, da ga dam in moč, da ga ponovno vzamem." Da ne pozabimo, da smo v velikonočnem času, v katerem se podaljša praznovanje Jezusove smrti in vstajenja.

Toda glede črede Jezus izrazi še dva zelo pomembni oznaki. Najprej poznavanje: "Jaz poznam svoje ovce in moje ovce poznajo mene".

V svetopisemskem jeziku glagol vedeti nima tako preprostega pomena, ki se mu pripisuje danes; rečemo, da poznamo nekoga, ki so nam ga preprosto predstavili ali smo ga že nekajkrat srečali; nekdo, za katerega vemo, da obstaja, a s katerim nimamo rednih odnosov. V Svetem pismu pa poznavanje pomeni intimnost in medsebojno zaupanje; to je beseda, ki se običajno uporablja za označevanje zakonske zveze: "Adam je poznal Evo, svojo ženo, in je spočela in rodila ..." (Geneza 4,1); »Glej, spočela boš sina, ga boš rodila in ga boš imenovala Jezus«, oznanja angel Mariji, ta pa mu odvrne: »Kako bo to, saj ne poznam moža?« (Lk 1,31-34). Ko torej Jezus pravi: »Jaz poznam svoje ovce in moje ovce poznajo mene«, razumemo globino njegove ljubezni do nas in s kakšno globino pričakuje, da nam bo povrnjeno. Tu je »skrivnost« tistih, ki so ozaveščeni in razpoložljivi našli pristni smisel svojega obstoja in ga naredili v mojstrovino, kot se kaže pri svetnikih, znanih in najštevilčnejših, ki jih pozna le Bog.

Drugi koncept, ki ga v današnjem evangeljskem odlomku ne smemo spregledati, se nanaša na sestavo črede in njeno prihodnost: »Imam še druge ovce, ki ne prihajajo iz te ograde: tudi njih moram voditi. Poslušale bodo moj glas in postale ena čreda, en sam pastir«. Neposreden pomen fraze je treba razumeti v dejstvu, da Jezus ni dal svojega življenja le za Izraelce, ampak za vsa ljudstva, kot je razvidno iz njegovega naročila apostolom: »Pojdite po vsem svetu in oznanjajte evangelij vsakemu bitju« (Mr 16,15). Toda očiten se zdi tudi drugi pomen: ne dopušča delitev med verniki. Od tod dvojna zaveza današnje Cerkve: misijonska in ekumenska; oznanjati evangelij in delati za edinstvo med kristjani.

Iz dejstva, da je nekomu zaupal, da oznanja evangelij in v njegovem imenu upravlja skupnost tistih, ki ga sprejemajo, izhaja skrb, da so kristjani vedno na voljo, da prevzamejo čast in breme ter prevzemajo odgovornost od njega in poskušajo čim bolj posnemati njegove metode. Zato je »nedelja dobrega pastirja« tudi dan molitve za poklice, v skladu z izrecnim povabilom: »Žetev je velika, delavcev pa malo. Zato molite h gospodarju, naj pošlje delavcev na svojo žetev«. Pošljite toliko, kot jih potrebujete, in predvsem dobre kakovosti.